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From: <Jordan Chamber of Commerce (Diwan) <diwan@jocc.org.jo
Sent: Monday, May 19, 2025 1:43 PM
To: Jordan Chamber of Commerce (Diwan)
Subject: 4/5/2025 ;b ddsiol] diuwds b clyjoll pulze s
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Crtasiaal) dsia B A jladl) i ad) slay ) Balud)

Gandl B0 g 1Sl Lgda 3l l) Agal)
2025/5/4 G sskaial) diuds 2 g1 590 Galaa Ui 1S p g ga

OIS g Al Aaa g aSile adlad)

Jand) Cl@Me a8 Jaall 3,155 (pe )le) QUK e Add A< @851 o) sl ccbadl) cubl aSilew gaal
paiaial) ddcla (B ) sl Galaa ) 2 Gadiall g #1540 Al ) S 438 509 2025/5/18 =5 18068/1/
sl (A dgall sadll e sadd A aall ad) oo (eald) @A) ol s Jsa 2025/5/4 &l

Cinall aSadiia g aSilac o asanill Jlag¥l g (gAMYL o Sl aSalaw g2
113 ﬁﬂ\JeiﬁAY‘&@dj@\MJ

43 ) (i ) Jg¥1 il
S Ja

GV B et Ad 8

+962 6 5902040 ;s
+962 6 5902051 ;s

2390



_.a‘_..r = Lmn s s
e

D TR — 18068/1/Je e o

..-1446... 0wdll 52120 &

................ 2025/05/18 G sl

G Blal A () Balaw

Ceeedaag :\._l._._lJ: 2\,‘\;:1

293U ) aall ad) oo e AL (3R Gaugad —: g anagall

)3 10285/1/1/18 ady ehyisth Gty Adss i€ pSialed 41 o a0

Al 2025/5/4 fojlmy sriaiall dads 8 elyjed) adae 58 Geaiall 2025/5/7
:‘,,.L_. L e

e 2 aanl A segSall A alll (A anilly (ol ai®Y) G sl A al) lged syl

sasl SV aall 3 e ISHAEN g

s Al clarsy dlaally e¥) Clens pads ) SISy ) Gauga Lt
s o A sasSall il ngally i) b o 5o dlaid) A Sl cler 3l
Hlow 0D (30) dagis (Lsald =1 2ol a8y e e 2l 3)al) (e (2025/1/1
Oasgaill 13a Aad dsagSa dga € Juaali of o (Lgae 28l olgml popls (ag Lpgd
Aalal) A jlgall 55500 pa Briillsg (A} 22 gl Ao PU LI elyn) 2 Laiilse (e
Jsa¥ Cany

alally & ALY 2Siolens Ll

copliay) @3l J gl aSala |glaly




‘ )
Samlt 313 ; o
7205717 3259 i : 3130 3, iC. Qo S ~N

11:32  2025/05/07 : gl

\Q} VeYAo s N/ Y 7 VA

YEEY / daaddl 43 /9
YsYo/se/*Y
.o A 9_-5"_.

‘:Lnl‘_»j‘,q.n.i.a
Qlall 355 e
& ;Jls(\\M'WUJ__,j‘,L_.J_'.s_.)‘dJ?ge\_;‘su_ll);._d;‘;

X.Xo/r/YA

33 shna U 5 ool Ag) Lol LaSltaa S el 5 g Gelaa 2 paid
AalySam g Yo Yo T/N 1 A S (Y7/Vpke) o) RSl iy jilalf /ashial
Y E/VY/NT g s salall Janll (g o] 2SN il D8 e (lasbis) 5 il
Ll e (Tl A gaiilly (glaBY) Cypaatl ind a5 o Sl
| m&;qipiJJ,JtuqyJ)j;r.ra;u\'v,r.ron/w@JL_;,M1
;Ulguujcm_,mw.ro/ou @)tga.ﬁ..all
i ga3 Aadl Al e sSall Linllh (el y (salaaiy] Capad Lind) jiic! Y
0N Yl aalh G 8 e SIS A
Py Al leas g dfasll o) clara s L S 3N e S Al
J L;..._,S;lh C&L.u_',an_, Q‘Jl_}_,.“ alisa c.aii.j\a:\.’sh 2..;:.;1&“ Slaaall
(7 ) iy (O3 (S3Y) aall ad 5 O (o8l G 0e (Y0 YO/ /Y &S
Zen IS JuaTi o o Lgna Bl oLgil g5 s Teed i (330
Al ol Aa 3501 COMBAA 6 ya) 2ay L ) 50 g oy ol 108 A e S

,d_,.a\ﬁ i aalall RJJil‘}d.n BJ..E'I.H &a M""}J
a\J.}ﬁQ/
g

fapla@Vl o338 Uy )9 laa (AR
i ailly "gm‘)‘ b Capaadil Lad Lud

Aga Sl Cly SR 55 an AYAdas
PR B VR P ARV PR PR FZEW
— PP Y P
Faioe Booda s e caal dbadhe VAL

2




